(X

VOLYA LLC

DACHNAYA STRELKA-3

Siltumnica sunu karbonatam KargpolUkarbonaat kasvuhoone

Tehniline pass

Kokkupaneku juhend Ik 7-22



Tehniline pass

pluatacijas noteikumiem, kas tiek aprakstiti tehniskaja pasé. Obligati jasaglaba

Siltumnicas montaza un ekspluatacija javeic stingri atbilstoSi instrukcijai un eks-
tehniska pase.

Kirjeldus

Kasvuhoone «AauHasn Ctpenka-3» on ettendhtud mikrokliima loomiseks, mis on soodne aiandus-
toodete kasvatamiseks suvilates ja koduaedades. Kaetava krundi suurus on soltuv kasvuhoone
pikkusest (tabelis). Plstitatud kasvuhoone karkassi korgus on 2,4m, laius - 3,0m. Kasvuhoone voib
olla erineva pikkusega soltuvalt ostja soovist. Kasvuhoone vajaliku pikkuse kindlustamiseks on
soovitatav osta lisapakett «Vahetlkk» ja lisada algsele pikkusele 2m (tabel 2).

tabel 1 Valikud kasvuhooned

Kasvuhoone pikkus (m) Kagbuudn;g??npzi?na Plaatide arv
2 6 2
4 12 3
6 18 4
8 24 5

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud terasest ja seda paigaldatakse kruvide ja mutrite
abil. Kasvuhoone paigaldatakse maapinnale, kaevates augud kasvuhoone spetsiaalsetele otste-
le, voi vundamendile paigaldustugede abiga. Komplekti kuulub koik vajalik katte kinnitamiseks.
Kasvuhoone komlekteerimine kattega toimub kliendi nGudmisel. Kasvuhoonel on kaks ukseava
ja kaks akent otstes. Kasvuhoone komplekteerimine akendega kulgedel toimub kliendi noudmi-
sel.

tabel 2 Seadmed paketid

Lisapakettide numbrid

Kasv.uhoone Liide

pikkus Nel | Ne2 | Ne3 | Ne4 | Ne5 | Nee ) N N3 oq

2m + + + + + +

4m + + + + + + + + + +

6ém + + + + + + ++ ++ ++ ++

8m + + + + + + +++ +++ +++ +++

Sisu Gabaridid, mm Kaugalgynlzlgtte
Karkass (mootepikkus 2 m)
1 pakett - roovtalad, sirged detailid ja opetus 105x980x65 19,0
2 pakett - kaarte ja otste detailid 170x1500x65 18,5
3 pakett - sirged detailid otstele, kaarte tugevdajad 100x1290x65 20,0
4 pakett - katuseharja profiil 40x1100x750 1,2
5 pakett - tihenduse profiil 350x300 1,0
6 pakett - tugevdamise ja kokkupanemise detailid 85x270x200 4.5
7* pakett - kilgaknad 5
Vahetiikk (karkassi pikendamine 2 m)

1 pakett - roovtalad 80x980x65 12,5
2 pakett - kaare detailid ja sirged detailid 135x1480x65 14,7
3 pakett - katuseharja profiil 40x1100x750 1,2
4 pakett - tugevdamise ja kokkupanemise detailid 85x200x200 1,2

* - Lisapaketid tarnitakse ostja soovi jargselt.



Tehniline pass

tabel 4 Uksikasjalik seadmed “Dachnaya-Strelka-3”
Margistus T Nimetus y Ary (tikki)
2 roovtalad 20
14 uste diagonaalid 4
15 ukse diagonaali pealis /
19 aknahorisontaal 4
20 aknavertikaal 4
konksud 4
2 pakett (kaarte detailid)
4u alumine kaar 6
4B Ulemine kaar
B ukseava Ulemine tugilatt 4
12 ukse vertikaaldetail 4
3 pakett (o ir ilid ja kaar Vv
1 tugilatt 0
3 tug 0
5 otsa Ulemine pingut 2
6 otsa alumine pingut 6
6K otsa alumine pingut
7 ukseava alumine tugilatt 4
9 horisontaalne pingut
10 kilgtugi 4
11 kulgtoe Kiil 2
13 ukse horisontaaldetail 6
16 otsa pealis 2
17 uksepOori pealis 4
18 kindlustugi 2
21 keskmine pinguti 4
vasak torude kinnitaja 2
parem torude kinnitaja 2
4 pak k. harja profiil)
| katuseharja profiil 2
5 pakett (tihendusprofiil)
silmusprofiil (m) Py 3,6
ukseprofiil (m) T 10
otsaprofiil (mm) = 12
6 pakett (tugevdamise ja kokkupanemise detailid)
nurk 28
katuseharja pealis 'q 3
kronstein é 12
kruvi M4x10 " 2
kruvi M5x10 374
kruvi M5x14 22
kruvi M5x35 120
kruvi M5x50 18
keermekruvi 8
mutter 2
mutter M5 534
seib 136
Ulemine traatbandaaz 3
alumine traatbandaaz 6
uksehinged 8
poor - toorik (kahe elastse pealisega) 4
toru painutamiseks 1
Soti 1
kaepide 8
neet 4




Tehniline pass

Tabel 5 Komnaekrauusa petanbHas «BctaBka»

1pakett
2 | roovtala | 20
2pakett
3 tugi 4
1 tugilatt 4
4H alumine kaar 4
4B Ulemine kaar 4
9 horisontaalne pinguti 2
10 kilgklambrid 8
11 kllgtoe Kiil 4
18 kindlustugi 4
3pakett
| katuseharja profiil 2
4pakett
nurk 8
katuseharja pealis 2
alumine traatbandaaz 4
Ulemine traatbandaaz 2
kruvi M5x10 150
kruvi Mbx14 4
kruvi M5x35 16
kruvi M5x50 4
keermekruvi 174
seib 16

+Kiilgaken” osade komplekt 7 pakett

Nimetus Arv, tikki
dpakett
$1 pikk plaat 2
$2 |Uhike plaat 2
$3 pikk diagonaal 1
b4 llihike diagonaal 1
traattugi 1
pikendustraat 1
2pakett
nurk 1
poliikarbonaat 0,95x0,43
tihend 0,95 m
lahtivoetav silmus 2
kruvidM5x10 25
kruvi M5x35 8
seib 32x5 8
mutter M5 37
klamber 2




Tehniline pass

Kasutamise juhend

1. Enne kasutamist DUStltage kas- Kui kasvuhoonet pustitab kolmas isik )

vuhoone vastavalt juhendile. peab ostja kontrollima piistitamise kvali-
teetdi vastavust juhendile.

)

Arge pustitage kasvuhoonet elamute ja \
puude lahedusse, milledelt voib alla kuk-
kuda lund voi jaad. Soovitatav kaugus on
K mitte vahem, kuil m. )

2. Kasvuhoone katet ei ole tarvis talveperioodiks maha votta soovides
vahendada lumekoormust. Kui kasvuhoone jaab kogu talveks jarelvalve-
ta, peab ostja kas katte maha votma voi hindama oletatavat lumekoor-
must. Maksimaalne lumekoormus taiskomplektis karkassile koos paigal-
datud pingutitega ja kulgtugedega, kui lumekatte kaal on 360 kg/1 kv m
maa horisontaalsel pinnal, mis vastab 1,8 m varskelt langenud lumele ja
0,9 m lamanud lumele.

Kargkarbonaadi soovitatav paksus 4 mm on kullaldane Kesk-Vene
voondi kliimatingimustele. Voondites, kus lumekatte paksus tUletab 0,6m
kasvuhoone katteks soovitatav kasutada suurema paksusega polUkar-
bonaati, vastavalt kohalikele tingimustele.

Poliikarbonaatplaatide

1. Loputage plaati sooja veega.

2. Peske plaati pehme seebi lahuses voi majapidamis pesuvahendiga ja sooja veega,
kasutades mustuse eemaldamiskes pehmet lappi v6i svammi.

3. Loputage kilma veega ja kuivatage pehme lapiga.

Arge kunagi kasutage poliikarbonaatplaatide puhastamiseks abrasiivseid véi N
leeliselise koostisega (korge leelise sisaldusega) vahendeid. Pinna kuiv plhki-
mine rikub katte kaitsekihi ja vahendab selle kasutusiga. Arge kunagi niihkige
poliikarbonaatplaatide pinda harjaga, metalliseeritud kangaga voi muude
abrasiivsete materjalidega.

)

Sooritades kasvuhoone desinfektsiooni seenhaigusi ja bakterite tekitatud N
haiguste vastu arge kasutage ,vaavli kabet 7, et valtida karkassi roostetust
(mustumist). )
5




Tehniline pass

Garantii kohustuste tingimused

1. Ettevote - tootja vastutab kasvuhoone karkassi taieliku komplekteerimise eest.
2. Ettevote - tootja vastutab kasvuhoone paigaldamise eest vastavalt juhendile.
3. Ettevote- tootja vastutab kasvuhoone vastupidavuse eest nimetatud valise
atmosfaari moju tingimustes.

4. Pretensioonide esitamise tahtaeg - 12 kuud alates ostmise kuupaevast.

Garantii kohustuste tingimused
Garantii kohustused ei kehti sellistel juhtudel:

1. Kasvuhoone paigaldamine rikkudes juhendi tingimusi.

2. Ekspluateerimise tingimuste rikkumine.

3. Kasvuhoone kasutamine selleks ebasobilikel eesmarkidel.
4. Veeuputus, torm, teised loodusonnetused.

Tootmise kuupaev:

Ettevote- tootja: OU «Bons»
141983, Dubna, Moskva rajoon, Severndi - 8.
Ettevote - tootja vastutab toote kvaliteedi vastavuse KF VK eest. Ettevottel on digus teha kasvu-
hoone konstruktsioonis muudatusi.



Juhend

Kasvuhoone <AauHasa Ctpenka-3» paigaldamise juhend.

Sissejuhatus

1. Karkasi uldine valjanagemine on naidatud joonisel 1. Detailid on seatud
nii, et profiili kilgriiulid oleks pddratud vastu katet. Karkass on koostatud
nummerdatud elementidest.

2. Margistus: Méned detailid on tiihjade e
—- nool naitab paigaldamise suunda kohtadega, mis tdhendab Uhte
vastavalt juhendi skeemile. tlupi detailide olemasolu

3. Detailid ihendatakse paigutades profiilid ja Ghendades avad kruvide ja
mutritega. Uhendades “profiil profiilis”, ei ole tahtsust kumb detail pannakse
Ulespoole.

4. Paigaldamisel peab olema ettevaatlik, et detaile mitte rikkuda, sest kuni kok-
kupanemiseni need ei ole killalt tugevad. Kasutage paigaldamise vaheetap-
pidel aluseid (naiteks, toole), et paigaldatavat karkassi Uhtlaselt Ules tdsta.
Avade kohaldamiseks kasutage naelu diameetriga 5 mm voi koonuselise
otsaga spindlit.

Karkassi kokupanemisel peab detailid iihendama koigis selleks ettenahtud
avades. Detailide , lihtsustatud” iihendamine on paigaldamise juhisest mitte
. kinni pidamine ja aluseks tootja poolt garantiikohustuste tingimuste mitte

/ taitmiseks.

Peab olema ettevaatlik, et end mitte vigastada. Toodake kitsekinnastes!

Paigaldusprotsessis peab olema viga ettevatlik!! Detailid on teravate éértega)




Juhend

Kasvuhoone “AauHan-Ctpenka-3” karkassi uldvaade

katuse
pealis
nurk nurk

kronstein

kronstein

I (valisvaade) (sisevaade) E (;)élisvaade




Juhend

Kasvuhoone “AauHan-Ctpenka-3” karkassi iildvaade

Joon. 2

Uldvaade sisestada kasvu-
hoonete “AayHasa-Ctpenka-3”

Iga sisestada suurendab
pikkus kasvuhoonegaaside
kohta 2 m

Joon. 3

«AauyHasa Ctpenka-3»,
pikendatav suvalist arvu

lisab.
‘ 3000 N
A _ 858 1071 _
A 4
o
o
o
~—
i A
o
o
(@]
~1
o
(o]
Q ST
o
o
o
~
. ¥
21
§ Joon. 4
- Kasvuhoone tugipostide toeta-
Y A mise




Juhend

Paigaldamise jarjekord

1. Kokkupanemist alustage kasvuhoone paigalduskoha lahedal.

2. Sooritage paigaldamist vastavalt paigaldusetappide fotodele ja joonistele 5...12.
Joonistel on naidatud kasvuhoone kokkupanek (kasvuhoone pikkus 4 m). Vajaliku kas-
vuhoone pikkuse vOib saavutada lisades vastavaid detaile paketist (pakettidest) «Vahe-
tlkk». Detailide Ghendamiseks kasutada kruvisid M5x10.

3. Kasvuhoone valjavalitud kohta paigaldamiseks kaevata augud nagu on naidatud joo-
nisel 4. Aukude sligavus on Uks labida stgavus. Paigutage karkass aukudesse. Kontrolli-
ge ndoriga karkassi diagonaalide vordsust. Kasvuhoone maasse vajumine peaks olema
selline, et 6 ukseava alumised osad puudutaks maad, aga 2 osad asuksid maapinnast
5 cm korgusel. Kontrollige uuesti nddriga diagonaalide vordsust ja kohendage karkassi
nurkade seisu.

4. Loodige karkass auke sligavdades voi taites, et piki-elemendid oleksid sirged, hori-
sontaalsed ja paraleelsed ning kaared, kiljelt vaadates, Uhtlased. Kui kaarte liiste on
tarvis Uhtlustada, laske roovtalade ja kaarte Uhendused I6dvemaks, I6petage Uhtlus-
tamine ja keerake kruvid jalle kinni. Karkassi toed katke mullaga kui olete kinnitanud
alumised traatbandaazid ja detailid 3 (joon.10)

Kokkupaneku etapid

Pange kokku kaarte paarid 48, Uhendage need .
katusekaare pealise ja pingutid 9. Uhendage
kaartega 4B otsadetailid kronsteiniga.

Lisage kokkupandud kaar-
tele roovtalad 2.

Joon.6

10



Juhend

Kokkupaneku etapid
SO

. Uhendage kaared 4H ja
" kaared 4B kasvuhoone
48 i tihel poolel.

. Uhendage kaared 4H
* ja roovtalad.

Analoogiliselt paigaldage
' kaared 4H ja roovtalad 2
% kasvuhoone teisel poolel.

Kasvuhoonet maapinnale paigutades (ilma vundamendita),
Uhendage detailid 1 ja 3 karkassiga.

Kinnitage traadi alumise bandaazi detailid 3 vabasse avasse.
Kinnitage otsa 6,6k, 7, 8, 21 detailid.

alumine traatban-
daaz

Kronstein ..

Krontein

6K

11



Juhend

Kokkupaneku etapid
B
A

Joon. 11

Paigaldage kasvuhoone karkassi igale kaarele kilgtoed (detailid 10). Kulgtoed paigal-
datakse kahest detailist 10. Kulgtugede kiilid paigaldatakse kahe detaili thenduskoha-
le ja kinnitatakse kaarele 4H.

12



Juhend

(VCT-RERI CEELGER IGUCUTELE

Pange kokku uks ja otsa-
aken detailidest 12, 13,
14, 15 (Joon. 12)

Joon. 12

13



Juhend

Katte I6ikamine ja kinnitamine

POLUKARBONAAT PLAATIDE LOIKAMIST SOORITAGE RANGELT VASTAVALT )

JOON. 13(a) voi 13(6) ja JOON. 14
Kargpoliikarbonaat plaatide méotmed 2100 x 6000 mm

Olge ettevaatlik! Tuulise ilmaga kinnitage poliikarbonaatplaadi otsad loikamise ajal raskusega.

1110
4 A
Otsa
Otsa vgsak
vasak 5 kulg
kul
g >
~i
Otsa
vasak
kulg S
o _va
atusehalrja oA Q
we | &Y : s
—
A
©2 800
28
Aken Aken o
I Q| o Aken
IS
o
©
c Aken
8 A
9, =
2 Katuseharja Uks g4 c Uks
i paneel A S \
— A o) =3
Otsa X~ Otsa
parem kiilg S parem kilg
/Sabloon/ /Sabloon/
o
>
Otsa - Loigata on parem elekt-
parem kiilg ril~i_se vineerisaeg'fl, kuid
voib ka saega, millel on
vaikesed “hambad”.
2100
AN L\ | ]
Joon. 13a Joon. 136
kargede vertikaalne paigutus katuse- kargede horisontaalne paigutus katuse-
harja paneelil. harja paneelil

1. Loigake katteplaat otstele. Loigake tiikk poliikarbonaatplaadist (vaata 16ikejooni
joon.13a voi joon. 136). Katte kiiljeSablooni valmistamiseks pange loigatud tiikk kas-
vuhoone kokkupandud otsa vastu ja vottes polikarbonaadilt maha kaitsekile, marki-
ge Sablooni tahistused katte plaadile detailide 4B ja 4n jargi GUleminekuga (Joon.14).
Margistades paigutage plaadi ots tapselt detailide 7 ja 8 dartega kohakuti, Ulemine
14



Juhend

aar aga peab plema 30 mm korgemal, kui detaili & alumine ots. Loigake Sabloon valja.
Margistage plaadi llejadnud osa kasutades valjaldigatud Sablooni vastavalt 10ikeskee-
mile (joon.13a voi joon. 136).

KargpolUkarbonaat peab olema 0ige poolega valjapoole (paikese poole). \
« See pool on kaetud kaitsekilega (Te peate selle kindlasti valja selgitama

A enne ostmist voi paigaldamist). Kaitsekilega kaetud poolel on tavaliselt
transportimise lint markeeritud kirjaga. Teisel pool on kile labipaistev.

Peale plaadi margistamist kuid enne I6ikamist, tehke margistused plaadi igale

tUkile (kaitsekilega pool): parast transportimiskile mahavotmist on plaadi mélemad
pooled peaaegu Uhesugused. Transportimiskile tuleb molemalt poolt maha votta
vahetult enne katte karkassile kinnitamist. )

. Tahelepanu! Katteplaadi kiilgservad paigutage kohakuti detailidega 7, 8, iilemi-
A he serv peab olema detaili 5 alumisest otsast 30mm korgemal.

Markige iileminekuga detailidele 4H un 4B.

@ - Nurkdetailide paigaldusko-
had katte kinnitamiseks.

nurkdetail .




Juhend

Katte loikamine ja kinnitamine

2. Katte tiikid, mis asuvad ukse peal, Idigatakse paigal-
damise kohas polikarbonaadi jarelejaanud tukkidest.
Mérgistage kate detailidele 4B Uleminekuga, paigutades
plaadi alumine serv detaili 5 alumise otsaga kohakuti
(joon.15).

Joon. 15

— I |

3. Paigaldage otste kiiljed vastavalt joon.16. Hoides seib kate
katte tukki, Uhendage see detailidega 6k,7,8, 21, kasu-
tades kruvisid ja seibe, ning nurkdetailidega, kasutades
isekeermestavaid kruvisid ja seibe. Augud kruvidele
puurida 5 mm puuriga kasvuhoone seestpoolt, Iabi val-
mis avade karkassi detailides. Paigaldage katusekaare

tikid, kinnitades need nurkdetailidele, kasutades ise- 24
keermestavaid kruvisid ja seibe. Ulejaagid l6igake kul-
gedelt maha. Joon. 16

4. Tasandage noaga kate detailidel 4n ja 4B, peale
seda paigaldage tihendusprofiilid vastavalt joon. 17.

tihend otstele

5. Kinnitage katte tikid uksele seibidega (joon.18,19),
sooritades katte paigaldamist Uhelt poolt (joon.23),
sulgege eelnevalt karjed (kleeplindiga). Tihendusprofii-
lid paigaldatakse ukse kontuurile nagu naha joon. 19, detailid
21,22, 4, 4n, 1 Otsakate

kaitsekiht

Joon. 17

Arge keerake kruvisid, poliikarbonaati paigaldades, liiga tugevasti kinni,
et valtida polUkarbonaadi survet ja kargede purunemist.




Juhend

Katte loikamine ja kinnitamine

hinged ..., .
v kleeplint

. rokturis "

hingetihend Joon. 18

kleeplint uksetihend

hingetihend

rokturis

hinged

uksetihend

hinged kate

hingetihend uksetihend

uksetihend

17



Juhend

Katte Ioikamine ja kinnitamine

6. Paigaldage otsa pealis 16 otsa kattele ja kinnitage see detailidega 5 1abi katte
(joon.20 ja joon.24). Detaili 16 all asub otsakatte tiki Uhenduskoht.

Joon. 20

katuseharja kruvi
paneel M5x50

©

1

© detail 5

(4]

©

detail 19

e}

c

(O]

<

-

3

g kruvi

M5x35

[To]

2 . ~
L(E-) YANAOTHUTEAb NETAEBOU “
= E
E 3

Otsa kate

Joon. 22

Joon. 23

0 detail 8 3
8 AN .
= detail 12 =
3 2
g

20..25mm Otsa kate
(BbIXOA NOKPbITUS 38 KOHTYP ABEPH)

seib

18

Joon. 21

Akna detail 19
kate
Kruvi
s M5x35
2 g
© <
(7)) -
5 E
D
kruvi
seib M5x35
ukse
kate detail 13
ukse
kate
; kruvi
seib
' M5x35
detail 13
= detail 6
()
£
@
2
>
Kruvi
seib M5x35

7. Paigaldage kokkupandud aknad ja
uks otstele, kinnitades tihend nagu naha
joon.22. Akent kokku pannes, valtige
selle voimalikku vajumist tulevikus. Kru-
visid kinnikeerates, tostke akna vastas-
serva, et leida vajalikud avad.



Juhend

Katte Ioikamine ja kinnitamine

8. Paigaldage seibid ja konksud vastavalt joon.24.

seib ; )
) isekeermestav kruvi

tugevdustoru

19



Juhend

Katte loikamine ja kinnitamine

9. Kasvuhoone (ilaosa katmiseks I6igatakse plaadid 6 x2,1 m pooleks (tiikid 3 x2,1 m),
arvestades |oikejoone taisnurka plaadi kllgserva suhtes. Peale seda pannakse plaadid
I6ikejoont modda kokku, kllgservadega kohakuti, et polikarbonaadi kaitsekiht jaaks
valjapoole. Kui peale seda servad ei ole kohakuti, Idigatakse liigne osa maha. Kui serva-
de erinevus on Ule 5 mm, tuleb servade tasandamiseks kasutada joonlauda, et I6igatud
serv oleks sirge ning moodustaks kulgservade suhtes taisnurga. Kaitsekilet mahavottes
arge puudutage plaadi pinda. Polikarbonaadi kargi peab kaitsma kleeplindiga ja parast
seda Uhendatakse molemad pooled Idikeservadega (joon. 26).

kleeplint

Joon. 26

10. Katuseharja profiili detailid tihendada pikuti kruviga,
mutritega valjapoole. (Joon. 27).

Joon. 27

20



Juhend

Katte loikamine ja kinnitamine

Kleeplindiga Uhendatud
poliikarbonaadi plaadi poo-
led paigaldatakse karkassi-
le otsast alates, Uhesugus-
te servadega kaarte aarte
taha. Kui polUkarbonaadi
kulgservad ei ole para-
leelsed karkassi kaarte
servadega, see tahendadb,
et karkass ei olnud enne
kruvide pingutamist kohan-
datud, niisiis tuleb selle
protseduuri juurde tagasi
pddrduda.

kruvi M5x50 ... gy

alumine .
traatbandaaz

nurk

Ulemine kate

Joon. 28

Jargmised polukarbonaadi
plaadid valmistatakse ette
analoogiliselt, paigaldatak-
se uleminekuga eelmisele
plaadile. Kokkupandud
katuseharja profiil paigal-
datakse otsa poolt kas-
vuhoone kogu pikkusele
polikarbonaadi plaatide
peale.

katuseharja
profiil

dlemine
traatbandaaz

Ulemine traatbandaaZ (6
m) paigaldatakse karkassi
kaart mé0da, alates iga
plaadi keskkohast, ja tom-
matakse pingule alumise
bandaaziga nurkdetailide
ja kruvide M5x50 abil
(joon. 28).

21



Juhend

Katte loikamine ja kinnitamine

11. Kinnitage kate koigi alumiste
detailidega 2 vastavalt joon.29

12. Traatpddr ukse
sulgemiseks paigaldatak-
se (I6puni) sirge otsaga
valjapoolt ukse vabadesse
avadesse labi detailide 12
ja 17 (joon. 30).

@ -seibid
Joon. 29

Sellises asendis tehakse
toru abiga sirge osa ko-
verdus, painutades kaega
vastassuunas (joon.31).
Pange pdorile elastsed
pealised. (joon. 32).

Joon. 31

Selline pdor konstrukt-
sioon lubab ust tugevasti
sulgeda nii seest kui ka
valjastpoolt

‘Joon. 32







®

VOLYA LLC

Ettevdte - tootja: OU «Boas»
Dubna, Moskva rajoon.
Talr./fakss: 8 (495) 598-5-999
www.perchina.ru www.domflora.ru
e-pasts: Info@perchina.ru




